

# Dagsorden for bestyrelsesmøde

---

Dato: 1. september

## Evaluering af sommerfesten

### Introduktion til beboerdemokrati for beboere

En beboer har henvendt sig med et ønske om et lille kursus i hvordan beboerdemokratiet virker.

Baggrunden er, at der ifølge ham er en del beboere i Skelagergårdene med udenlandsk baggrund, som har ønske om at engage sig i beboerdemokratiet, men har svært ved det, fordi de ikke ordentligt forstår hvordan det virker.

### Samarbejde mellem bestyrelse og webmaster

Bestyrelsen forholder sig til hvordan den ønsker at samarbejdet med webmasteren skal fungere fremadrettet.

### Suppleanter til bestyrelsesmøder

Bestyrelsen forholder sig til om suppleanter skal/bør/må være til stede til bestyrelsesmøder.

### Udlån af fælleshus til arrangement

Børn- og ungekoordinatoren ønsker at bruge fælleshuset til et arrangement, hvor Multihuset er optaget.

### Forberedelse til økonomimøde

### Gennemgang af arkivmateriale

### Påskefrokost

### Bordet Rundt

### Evt.

Claus, 26. august.